

Выставка Myplant & Garden пройдет в Дубае



Официально презентовано издание выставки цветоводства и садоводства Myplant & Garden Middle East, которая пройдет в ноябре 2025 года в Дубае: мероприятие для профессионалов озеленения станет единственным на Ближнем Востоке.

Первое издание Myplant & Garden Middle East состоится в ноябре 2025 года : выставка, посвященная цепочке экологически чистых поставок, которая ежегодно проводится в Милане, определила даты и методы своего присутствия в Дубае.

Первое издание пройдет с 15 по 17 ноября 2025 года, и в дальнейшем ежегодно:

«Инновации в Дубае быстрые, потрясающие, всегда самые передовые, и присутствие каждый год будет иметь важное значение», - комментирует Валерия Рандаццо, выставка. Менеджер Myplant & Garden.

С другой стороны, **большое внимание к озеленению в Дубае** является частью видения стратегического развития Объединенных Арабских Эмиратов, воплощаемого на глазах у всех в повышении ценности и сохранении природных ресурсов, при этом 8 охраняемых территорий охватывают 31% территории. Цель состоит в защите, восстановлении и развитии природных экосистем посредством научных исследований, мониторинга и защиты ландшафта.

Кроме того, **Дубай является одним из самых посещаемых мест в мире:** концентрация туризма, коммерческой и жилой застройки открывает большие возможности для внедрения садоводческого производства, в качестве материала для городского развития, в качестве отличительного элемента в приемных помещениях, в качестве инструмента для создания среды обитания, устойчивой к изменению климата.



Момент из презентации Myplant & Garden Middle East

На выставке будет девять **микросекторов: питомники, цветы, декор, техника, техника, вазы, услуги, ландшафт и мебель**. Коммерческая акция, координируемая с IEG Middle East, предполагает участие европейских и неевропейских садоводческих брендов. В первом издании около 70 компаний будут занимать площадь **5000 квадратных метров, доступной в Выставочном центре Дубая**, новом месте для выставок в Дубае в рамках Expo City, где уже проходила Expo Dubai 2020.

В Myplant & Garden Dubai также будет место для спортивных зеленых операторов: возможность для компаний этого сектора заявить о себе в районе, на котором действуют масштабные **планы развития спорта на открытом воздухе** и граничат с Саудовской Аравией, где в 2034 году пройдет чемпионат мира по футболу со строительством 15 стадионов с нуля и плана городских и инфраструктурных мероприятий.

Если привести некоторые данные **об импорте садоводческой продукции Объединенных Арабских Эмиратов**, то в 2023 году он составил 145 миллионов долларов, при этом Нидерланды были основным торговым партнером. Италия, которая также является третьим по величине экспортером в мире, занимает 13-е место **с большим потенциалом проникновения**, если принять во внимание стратегическое партнерство, подписанное между Италией и Объединенными Арабскими Эмиратами в 2023 году.

Myplant & Garden Middle East пройдет в Дубае с 15 по 17 ноября 2025 года в сотрудничестве с IEG Middle East, консолидированной компанией на выставочной сцене Дубая.

Между тем, в ожидании первого ближневосточного выпуска, ближайшая встреча с **итальянским Myplant** состоится в Rho-FieraMilano с **19 по 21 февраля 2025 года**.